30-810

1 133144801 AnekceeHok AnekcaHap AHOpeeBud
2 133144802 Bobpos lNasen OmuTtpresny

3 133144804 Opsixnos Cepren CepreeBny

4 133144805 EnwuH Hukuta Butansesny

5 133144806 XKypasnes Brnagumunp AHgpeesuy

6 133144808 KouHeB AHTOH OayapaoBuy

7 060470113 Kpacyukun Anekcen CtenaHoBuY

8 133144809 MuwinH Anekcen AHOopeeBuy

9 133144810 Mouanos AnekcaHgp AHaTonbeBUY
10 133144811 HapryxwH NaBen KOpbeBuy

11 133144812 Mansynaesa CabuHa

12 133144814 Mpornaga EsreHvnin Amutpuesuny

13 133144815 PeweTHnkoB Bnagncnae Bsyecnasosuy
14 133144816 CseTtnoB Cepren CepreeBuy

15 133144817 CrnbHes Vropb AnekceeBuy

16 133144819 TyxBaTtynuH CtaHucnas SayapaoBud

Homep KapTO4YKM CTYJAEHT BLIOMPAET B

COOTBETCTBHUH C MOPSJIKOBLIM HOMEPOM B CIIMCKE.
(Ne1-1801, Ne2-4901 u 1. 1.)

3JAJJAHHUE Nel

| BAIAHVE IO TO3 N 1 | ® 1801 || B3AIAHME IO TO3 M 1 | ® 1802 ||  B3AIAHME IO TO3 M 1 | ¥ 1803 |
== e = m I
| HOMEP | Y3JIH | R E | Ik | |[HOMEP | Y3JIH | R | E | Ik | |HOMEP | Y3JIH | R E | Ik
|BETBM| H-K | Om | B | A | IBETBM| H-K | Om | B | A | IBETBM| H-K | Om | B | A |
e e B |------- |----=-- [1--=--]-=m=- ] === e |----=-- e B |------- |----=--
| 1 | 1-4 | 800.00] .0] .000J]] 1 |5-1] 4.00] 60.0] .000]] 1 | 4-5 | 150.00] .0l  .000]
| 2 | 45| .00] .0] .700]] 2 | 3-1] 4.00] 70.0] .000]] 2 | 2-3 | 500.00] .0]  .000]
| 3 | 1-5 | 700.00] 400.0] .000|] 3 | 5-1 | .00] .0] 8.000|] 3 | 3-5 | 400.00] .0]  .000]
| 4 | 4-5 | 700.00] .0] .000|] 4 | 5-3] 4.00] .0] .000|] 4 | 2-1 | 400.00] 60.0] .000]
| 5 | 4-3 | 500.00] .0] .000|]] 5 | 1-2 | 2.00] .0] .000]] 5 | 1-3 | 200.00] 60.0] .000]
| 6 | 1-2 | 400.00] .0] .000|] 6 | 4-5 | .00] .0] .000|] 6 | 2-4 | 350.00] .0]  .000]
1 7 135 | 00] 300.0] .000|] 7 | 2-4 | 2.00] .0] .oo00|] 7 | 5-1 | .00] .0]  .000]
| 8 | 2-3 | 100.00] .0] .oo00|] 8 | 4-3 | 8.00] .0] .o00|] 8 | 2-5 | .00] .0] 100]
|

| IJIA TIYHKTOB : |l IJIA TIYHKTOB : |l IJIA TIYHKTOB : |
| 5-01P. TOK I 7 (MCTOYHMK TOKA Ix 2)|| 5-OHP. TOK I 5 (MCTOYHMK TOKA Ix 3)|| 5-OHP. TOK I 3 (MCTOYHMK TOKA Ix 8) |
| 6-ompP. TOK I 3 |l 6-ompP. TOK T 2 || 6-0OIP. TOK I 7

| FI 3 IPUHATE PABHHM HYJIO I FI 4 TPUHATE PABHHM HYJIO I FI 5 IPUHATE PABHHM HYJIO |

| 3AJIAHVE TIO TO3 N 1 | N 1804 || 3AJIAHVE 110 TO3 N 1 | N 1805 || 3AJIAHVE 110 TO3 N 1 | N 1806 |
| == 1= mmmm o 1= mmm o |
| HOMEP | VY3JIH | R | E | Ik | | HOMEP | Y3JIH | R | E | Ik | | HOMEP | Y3JIH | R | E | Ik
IBETBMl H-K | OM | B | A | |BETBM| H-K | OM | B | A | |BETBM| H-K | OM | B | A |
e R |------- |------- []--=--]-=-=-]------- |------- |----—--]]----- |---=-]------- |----—-- |----—-- |
| 1 1151 2.50] .0l .000|] 1 | 1-3 | .00} .0] 10.000]] 1 | 1-2 | 10.00] 70.0]  .000]
| 2 |54] 6.00] .0] .000|] 2 | 4-3 | 50.00] 300.0] .000]] 2 | 2-3 | 10.00] o] .000]|
| 3 | 42| .00] .0] .000|] 3 | 1-5 | 60.00] .0] .000|] 3 | 5-3 | .00] o] .000]|
| 4 |32] 3.00] .6] .000|] 4 | 5-3 | 30.00] .0] .000|] 4 | 4-1] 50.00] o] .000]|
| 5 | 25 3.00] .6] .000|]] 5 | 5-4 | .00] .0] .000|] 5 | 4-3 | 20.00] 70.0] .000]
| 6 |31] 2.50] .0] .000|]] 6 | 1-4 | 60.00] 600.0] .000]] 6 | 1-5 | 50.00] .0]  .000]
| 7 | 3-5 | .00] .0] 100]] 7 | 1-2 | 15.00] .0] .000|] 7 | 4-5] 50.00] .0]  .000]
| 8 | 43| 5.00] .0] .000|] 8 | 2-3 | 35.00] .0l .oo0|] 8 | 5-1 1 .00} o] .600]
|

IUIA IIYHKTOB :

| IJIA IIYHKTOB : IUIA IIYHKTOB :

| 5-010P. TOK I 4 (MCTOUHMK TOKA Ix 7)
| 6

[

[ I

|| 5-OIP. TOK I 2 (MCTOYHMK TOKA Ik 1) || 5-OHP. TOK I 1 (MCTOUHVK TOKA Ix 8) |
-OIP. TOK I 8 |l 6-0mP. TOK I 4 || 6-OIP. TOK I 4 |
FI 4 IPYHATHL PABHHM HYJIO | FI 5 IPYHATHL PABHHM HYJIO | FI 5 NPYHATHL PABHEM HYIJIO \

o U



\ SAIAHVE IIO TOD Ne 1 | N 1807 || SAIAHVE IIO TOD Ne 1 | ™ 1808 || SAIAHVE IIO TOD Ne 1 | N 1809 |
——————————————————————————————————— e | |
|HOMEP| Y3JH| R E | Ik | [HOMEP| Y3JH| R \ E | Ik | |[HOMEP| Y3JH| R E | Ik
|IBETBM] H-K | Owm \ B \ A | IBETBM| H-K | Owm \ B \ A | IBETBM| H-K | Owm | B \ A \
|----- |-=--- — e i I---—- |-=--- e R e |----- |----- e R —
] 1 | 3-5] 5.00] 500.0] ooojl 1 | 1-5 | .00] .0] o10l] 1 | 2-4 | 4.00] .6] .000]
|1 2 | 1-3] .00] .0] 000ll 2 | 3-5 | 400.00] 8.0] 00011 2 | 5-2] 5.00] .0] .000]
| 3 | 1-2] -90] .0] oo0jl 3 | 4-5 | 500.00] .0] ooojl 3 | 2-5 | .00] .0] 100]
| 4 | 4-3] 4.00] 600.0] oo0ll 4 | 1-2 | 480.00] .0] oooll 4 | 3-2 | .00] 23] .000]
|1 5 | 4-5] .00] .0]100.000]] 5 | 5-1 | 500.00] 6.0] oo0ll 5 | 3-4 | 5.00] .0] .000]
|1 6 | 2-4] 2.10] .0] oooll 6 | 4-1 | .00] .0] oool] 6 | 4-5 | 3.00] .0] .000]
| 7 ] 5-1] 2.00] .0] 000ll 7 | 3-4 | 200.00] .0] 00011 7 | 3-1] 3.00] .0] .000]
| 8 | 5-4] 5.00] .0] oo0ll 8 | 2-3 | 120.00] .0] 00011 8 | 1-5] 2.00] .0] .000]
= == e [
| IJIA TIYHKTOB : | IJIA TIYHKTOB : |l IJIA TIYHKTOB :
| 5-01P. TOK I 4 (MCTOYHMK TOKA Ix 5)|| 5-OHP. TOK I 3 (MCTOUHMK TOKA Ix 1) || 5-OHP. TOK I 4 (MCTOYHMK TOKA Ik 3) |
| 6-omp. TOK I 3 |] 6-omp. TOK I 2 || 6-0OIP. TOK I 1
| FI 1 NPUHATHL PABHHM HYJIO | FI 4 TPYHATHL PABHHM HYJIO | FI 3 NPUHATHL PABHHM HYJIO
| 3AIIAHVE IO TO3 N 1 | N 1810 || 3AIIAHVE IO TO3 N 1 | N 1811 || 3AIIAHVE IO TO3 N 1 | N 1812 |
=== T T |
|HOMEP| VY3JH| R | E | Ik | [HOMEP| Y3JH| R | E | Ik | [HOMEP| Y3JH| R | E | Ik
|BETBM| H-K | Om | B | A | IBETBM| H-K | Om | B | A | IBETBM| H-K | Om | B | A |
|-~ |---=- E— E— e I---—- |---=- — e E— |-~ |---=- — — e
| 1 ] 4-1] .00] .0] 90.000]] 1 | 3-2] .00] 80.0] 0001 1 | 3-5] .00] 50.0] .000]
| 2 | 2-1] .00] .0] .000]] 2 | 3-1 ] 50.00] .0] 00011 2 | 3-1] .00] .0] 400]
| 3 | 3-2] 5.00] .0] 00011 3 | 1-2 ] 30.00] .0] .000]] 3 | 5-1 ] 60.00] .0] .000]
| 4 | 3-5] 4.00] 700.0] 00011 4 | 3-11] .00] .0] 2.000]] 4 ] 1-3 ] 70.00] .0] .000]
| 5 | 4-2 ] 3.00] .0] .000]] 5 | 3-4 ] 30.00] .0] .000]] 5 | 1-2 ] 80.00] .0] .000]
| 6 | 5-4] 1.00] .0] .000]] 6 | 4-51 12.00] 60.0] .000]] 6 | 5-2 ] 50.00] -0] -000]
| 7 | 1-3 ] 4.00] 600.0] 000]] 7 | 4-2 | 40.00] .0] .000]] 7 ] 4-3 ] 63.00] .0] 000]
| 8 | 1-4 ] 7.00] 0] 000]] 8 | 5-1 | 18.00] 0] .000]] 8 | 2-4 | 27.00] 30.0] 000]
=== === Il === [
\ IIJIsT NIYHKTOB : [ IIJIsT NIYHKTOB : [ IIJIsT NIYHKTOB :
] 5-0mP. TOK I 5 (MCTOYHMK TOKA Ik 1) || 5-ONP. TOK I 3 (MCTOYHMK TOKA Ik 4) || 5-ONP. TOK I 1 (MCTOYHMK TOKA Ik 2) |
] 6-omP. TOK I 4 ]l 6-omP. TOK I 6 || 6-OINP. TOK I 8
| FI 2 IPVHATE PABHHM HYJIO | FI 3 IPVHATH PABHHM HYJIO | FI 3 IPVHATE PABHHM HYJIO
\ 3AIAHVE IO TOD N 1 | N 1813 || 3AIAHVE IO TOD N 1 | N 1814 || 3AIAHVE IO TOD N 1 | N 1815
=== [l=mmmmmm oo [l=mmmmmmm oo oo I
|HOMEP| Y3JH| R E | Ik | [HOMEP| Y3JH| R \ E | Ik | |[HOMEP| Y3JH| R E | Ik
|IBETBM] H-K | Owm | B | A | IBETBM| H-K | Om | B | A | IBETBM| H-K | Om | B \ A |
|----- |----- e |------- i I1---—- |-—--- e e [ I1----- |-=--- e e e
] 1 | 4-5] 5.00] .0] oooll 1 | 4-5 | .00] .0]200.000]] 1 | 1-5 ] 40.00] .0] .000]
1 2 | 2-4] 3.00] 50.0] oooll 2 | 1-5 | .28] .0] .000]] 2 | 2-4 ] 300.00] 7.0] .000]
| 3 | 5-2] 4.00] .0] ooojl 3 | 4-5 | -30] 70.0] .000]] 3 | 2-3 ] 400.00] .0] .000]
| 4 | 4-3] 1.20] 60.0] oooll 4 | 2-1 | 12] .0] 00011 4 | 2-5 ] 100.00] 6.0] .000]
| 5 | 3-1] 2.80] .0] 00011 5 | 2-3] .30] 30.0] 00011 5 | 4-5] .00] .0] .000]
| 6 | 5-1] 3.00] .0] .000]] 6 | 5-3] .00] .0] .000]] 6 | 3-4 ] 500.00] .0] .000]
| 7 | 1-2 ] .00] .0] 000l 7 | 4-3] 40] .0] .000]] 7 | 3-1] 160.00] .0] .000]
| 8 | 4-1] .00] .0] 10.000]]1 8 | 4-2 ] .60] .0] 00011 8 | 3-2] .00] .0] 020]
=== R R [
| IJI1 TIYHKTOB : | IJI TIYHKTOB : | IJIA TIYHKTOB :
| 5-01P. TOK I 7 (MCTOYHMK TOKA Ix 8) || 5-OIP. TOK I 6 (MCTOYHMK TOKA Ix 1) || 5-OHP. TOK I 4 (MCTOYHMK TOKA Ix 8) |
| 6-0mP. TOK I 6 |] 6-omP. TOK I 4 || 6-OIP. TOK I 2
| FI 1 IPUHATE PABHHM HYJIO | FI 5 NPUHATE PABHHM HYJIO | FI 4 TPUHATE PABHHM HYJIO
| SAIIAHVE IO TOD N 1 | N 1816 || SAIIAHVE IO TOD N 1 | N 1817 || SAIIAHVE IO TOD N 1 | N 1818 |
=== [l=mmmmmm = [l=mmmmmm = |
|HOMEP| Y3JH| R | E | Ik | [HOMEP| Y3JH| R | E | Ik | [HOMEP| Y3JH| R | E | Ik
|IBETBU] H-K | Owm | B | A | IBETBM| H-K | Owm | B | A | IBETBM| H-K | Owm | B | A |
|----- |----- e —— —— I----- |----- e —— —— I----—- |----- e e —— |
| 1 ] 5-3 ] 180.00] .0] 000]] 1 | 2-4 | 28.00] .0] 000]] 1 | 2-3 | 60.00] 400.0] 000]
| 2 | 3-4] .00] .0] 00011 2 | 3-2 ] 12.00] .0] 00011 2 | 1-4 ] .00] .0] .000]
| 3 | 1-4 ] 500.00] 800.0] 00011 3 | 1-4 ] .00] 5] .000]] 3 ] 4-3 ] 50.00] .0] .000]
| 4 ] 3-1 ] 500.00] .0] 000l 4 | 1-3 | 00] .0] 010]] 4 | 2-4 | 50.00] 400.0] 000]
| 5 | 2-5 ] 420.00] .0] 000]] 5 | 3-1 | 60.00] -6] .000]] 5 ] 1-3 ] 80.00] .0] 000]
| 6 | 2-4 ] 600.00] 600.0] .000]] 6 | 4-5 ] 40.00] -0] .000]] 6 | 2-3 ] -00] .0] 5.000]
| 7 | 1-2 ] 600.00] .0] ooojl] 7 | 3-5 | 60.00] .0] oooll 7 | 2-5 | 35.00] .0] 000]
] 8 | 2-1] .00] .0] 1.000]] 8 | 1-5] 30.00] .0] ooojl] 8 | 5-1 | 35.00] .0] .000]
=== [l === [l === [
| IJI TIYHKTOB : | IJI TIYHKTOB : | IJIA TIYHKTOB :
| 5-0P. TOK I 6 (MCTOYHVMK TOKA Ik 8) || 5-OHP. TOK I 3 (MICTOYHVMK TOKA Ik 4)|| 5-ONP. TOK I 4 (ICTOYHVMK TOKA Ik 6)
| 6-0mP. TOK I 5 Il 6-omP. TOK I 8 || 6=OIP. TOK I 7
\ Il Il \

FI 3 [IPVHATL PABHHM HYJIO FI 1 HOPMHATHL PABHEM HVYIJIIO FI 1 HOPMHATH PABHEM HYIJIIO






SAJTAHUE Ne2

7.07*sin( 500*t+135) B. |
5.66*sin( 500*t+330) B. |
|R3= 60.0 Om.L1= .120 I'u.C2= 40.00mxo|
|IL xaT.2= .020 I'u. HAMOTKA KAT.2 JIEBAA]
|IL xaT.3= .080 I'u. HAMOTKA KAT.3 NIPABAA|
IM(2-3) = .040 Tu.

|HATPY3KA:CH= 13.333mx®.COE-HVE TP-K
| nOCTPONTL KPYTrOByi IVMATPAMMY TOKA |

|

|

2]

| mPy m3MEHEHWM CONPOTMBIEHMA R3 |

I el= 424.26%*sin(  500*t+ 90) B. I
| e3= 282.84*sin( 500*t+150) B. |

IR2=  40.0 Om.L3= .100 T'u.Cl= 40.00mxo|
IL xar.1= 140 Tu. HAMOTKA KAT.1 JEBAs|
IL xar.3= 120 Tu. HAMOTKA KAT.3 JEBAf|
IM(1-3) = .100 Ts.

|
|HATPY3KA:CH= 40.000mx®.COE-HVE 3BE3IA|
| IOCTPOMTE KPyr'OBym IVATPAMMY TOKA 12 |

70.71*sin(  200*t+210) B. |
I e3= 56.57*sin( 200*t+180) B. I
|R3= 600.0 Om.L1=2.000 T'u.C2= 12.50mxa|
IL xar.2=2.500 Tu. HAMOTKA KAT.2 NEBA4|
IL xar.3=2.500 Tu. HAMOTKA KAT.3 TIPABAA|
IM(2-3) =2.000 Tx.

[HATPY3KA:CH=  3.333wmx®.COE-HIE TP-K
| TOCTPONTL KPYTOBYIO AVATPAMMY TOKA I

|

|

2]

| 0Py M3MEHEHMM CONPOTMBIIEHMA XL1 |

28.28*sin(  200*t+120) B. I
56.57*sin(  200*t+225) B. I
IR3= 40.0 Om.L1= .300 I't.C2= 100.00mxo|
IL xar.1= 400 I'u. HAMOTKA KAT.1 JEBAd|
IL xar.2= 250 I'u. HAMOTKA KAT.2 TPABAd|
IM(1-2) = 200 T's. |
|HATPY3KA:CH= 250.000mx®.COE-HIE 3BE3A|
| mOCTPOMTH KPYTOByio JMATPAMMY TOKA 12 |
| mPu M3MEHEHM COMPOTMBNEHMA XL1 |

| Py M3MEHEHMM CONPOTMBIEHMS R2 |
| 3AIAHVE 1O TO3 M 2 | 4905 |
== |
| el= 2.83*sin( 1000*t+ 45) B. |
| e3=  7.07*sin( 1000*t+ 90) B. |
JR3= 700.0 Om.L1= .600 T'u.C2= 1.67uxd]|
IL xar.2= 400 T'u. HAMOTKA KAT.2 JEBA]
JL xar.3= .200 T'u. HAMOTKA KAT.3 JIEBAA]
IM(2-3) = .300 rs.

- |
JHATPY3KA:LH= .600Trs. COE-HME TP-K |
| DOCTPOUTE KPyrOByw IVATPAMMY TOKA 12 |

\ 3AIAHVE 1O TO3 I 2 | N 4906
=== m oo I
I el= 282.84*sin( 500*t+120) B. I
I e3= 424.26*sin( 500*t+ 60) B. I
|R3= 80.0 Om.L2= .140 Tu.Cl= 50.00mxo|
IL xar.1= 080 I'u. HAMOTKA KAT.1 TPABAd|
IL xar.2= 120 T'u. HAMOTKA KAT.2 TIPABAd|
IM(1-2) = .080 rx

- |
|HATPY3KA:LH= .360r=. COE-HME TP-K |
| IOCTPOUTE KPyTOByH IMATPAMMY TOKA 12 |
| 0Py M3MEHEHMM CONPOTMBIIEHMS R3 |

42.43*sin( 1000%t+240) B. I
| e3= 70.71*sin( 1000*t+315) B. |
IR3= 600.0 Om.L1= .500 Tu.C2=  1.25uxo|
IL xar.2= .300 Tu. HAMOTKA KAT.2 JEBAf|
IL xar.3= .400 Tu. HAMOTKA KAT.3 JEBAf|
IM(2-3) = .200 .

[HATPY3KAZCH=  .417mxo.COE-HXE TP-K
| TOCTPOUTL KPYTrOByio OVATPAMMY TOKA 1

|

|

31

| Py n3MEHEHWMM CONPOTMBIEHMA R3 |

| IPY UBMEHEHMW: CONPOTVMBIEHMS R3 |
| 3AIDAHME 11O TO3 N 2 | Ne 4908
J~mm oo I
I el= 84.85*sin( 1000*t+120) B. I
| e2= 28.28*sin( 1000*t+120) B. I
IR3= 30.0 Om.L1= .030 I'u.C2= 50.00mxo|
IL xar.1= 070 Tu. HAMOTKA KAT.1 JEBAf|
IL xar.2= 070 Tu. HAMOTKA KAT.2 JEBAf|
IM(1-2) = 040 .

|
|HATPY3KA:CH= 25.000mx®.COE-HVE 3BE3DA|
| IOCTPOMTE KPyr'OBym IVATPAMMY TOKA 11 |
| Py M3MEHEHMM CONPOTMBIIEHMS XC2 |

56.57*sin( 1000*t+135) B. I
| e3= 98.99*sin( 1000*t+ 60) B. I
|R1= 70.0 Om.L3= .050 I'u.C2= 20.00mxo|
IL xar.1= .030 Tu. HAMOTKA KAT.1 JEBAf|
IL xar.3= .050 Tu. HAMOTKA KAT.3 mPABAf|
IM(1-3) = .030 Ts.

[HATPY3KA:CH=  11.111mx¢.COE-HXE TP-K
| TOCTPOUTE KPyTrOByio OVATPAMMY TOKA 1

|

|

2]

| 0Py M3MEHEHMM CONPOTMBIIEHMA R1 |

| el= 98.99*sin( 1000*t+270) B. |

e3= 84.85*sin( 1000*t+210) B. |
IR3= 70.0 Om.L2= .080 I'u.Cl= 14.29uxo|
IL xar.1= 080 I'u. HAMOTKA KAT.1 TPABA|
IL xar.3= 080 I'u. HAMOTKA KAT.3 TIPABAA|
IM(1-3) = 070 I'u. |
|HATPY3KA:CH= 20.000mx®.COE-HIE 3BE37A|
| nOCTPOMTH KPYTOByio IMATPAMMY TOKA 12 |
| nPu M3MEHEHMy CONPOTWMBNEHMA R3 |

| el= 282.84*sin( 500*t+ 45) B. |
| e2= 424_26*sin( 500*t+315) B. |
|IR3= 70.0 Om.L1= .120 Tu.C2= 28.57uxo|
IL xar.2= _100 T'u. HAMOTKA KAT.2 TPABAf|
IL xar.3= 120 Tu. HAMOTKA KAT.3 NPABAf|
IM(2-3) = .100 Ta. |
|HATPY3KA:CH=  9.524ux¢.COE-HVE TP-K |
| mOCTPOMTH KPYTOByio IMATPAMMY TOKA 13 |
| nPu M3MEHEHM CONPOTMBNEHMA R3 |

| 3AIDAHME 1O TO3 N 2 | e 4912
R I
| el= 2.83*sin( 200*t+ 45) B. |
| e3=  4.24*sin( 200*t+180) B. |
|R3= 60.0 Om.L1= .350 T'u.C2= 166.67uxo|
IL xar.1= 300 I'u. HAMOTKA KAT.1 JEBAd|
IL xar.3= 200 I'u. HAMOTKA KAT.3 JEBAd|
IM(1-3) = .200 r=

- - |
|HATPY3KA:CH= 27.778ux®.COE-HVE TP-K |
| IOCTPOUTE KPyTOByw IMATPAMMY TOKA 13 |
| 0Py M3MEHEHVM CONPOTMBIIEHMA XL1 |

| 3AIAHVE 110 TO3 N 2 | e 4913
= |
| el= 42.43*sin( 500*t+ 90) B. |
| e3= 56.57*sin( 500*t+135) B. |
|R3= 60.0 Om.L1= .080 I'u.C2= 28.57uxo]|
|IL xar.1= .100 I'u. HAMOTKA KAT.1 JIEBAA]|
|L xar.3= .100 I'u. HAMOTKA KAT.3 JIEBAA]|
IM(1-3) = .080 TIu.

|
|HATPY3KA: LH= .420Tu. COE-HME TP-K |
| IOCTPOMTE KPyTOByI IVMATPAMMY TOKA 12 |
| Py M3MEHEHWM CONIPOTMBIEHMA R3 |

| el= 11.31*sin( 100*t+150) B. |
| e3=  7.07*sin( 100*t+225) B. |
|R1= 800.0 Om.L3=6.000 I'u.C2= 11.11mxo]|
|L xar.2=4.000 I'u. HAMOTKA KAT.2 JEBA4]|
JL xar-.3=3.000 I'u. HAMOTKA KAT.3 NIPABAA]|
IM(2-3) =3.000 Tu.

JHATPY3KA:CH=  8.333mx®.COE-HVE TP-K
| HOCTPOMTE KPyrOByw IVMATPAMMY TOKA 1

|

|

2

| Py M3MEHEHMM CONPOTMBIIEHMS XC2 |

70.71*sin( 1000*t+ 90) B. |
| e3= 70.71*sin( 1000*t+120) B. I
IR3= 50.0 Ou.L1= .080 I'u.C2= 16.67uxo|
IL xar.1= .050 I'u. HAMOTKA KAT.1 mPABAf|
IL xar.2= .090 T'u. HAMOTKA KAT.2 JEBAf|
IM(1-2) = .050 Ts.

[HATPY3KA:CH=  11.111mxo.COE-HXE TP-K
| TOCTPOUTE KPYTrOByio OVATPAMMY TOKA 1

|

|

2]

| 0Py M3MEHEHVM CONPOTMBIIEHMA XC2 |

1 3AIAHKE IO TOD N 2 | 4916
o m oo I
| el= 707.11*sin( 200*t+120) B. |
| e2= 707.11*sin( 200*t+150) B. |
IR2= 80.0 Om.L3= .300 I'i.Cl= 55.56mxo|

IL xar.1= 250 I'u. HAMOTKA KAT.1 JEBAd|
IL xar.2= 300 I'u. HAMOTKA KAT.2 JEBAd|
IM(1-2) = 150 Iu. |
|HATPY3KA:CH=  62.500mx®.COE-HIE 3BE37A|
| nOCTPOMTH KPYTOByio JMATPAMMY TOKA 13 |
| nPu M3MEHEHMM CONMPOTMBNEHMS R2 |

5.66*sin( 200*t+ 90) B. |

| e3=  4.24*sin( 200*t+ 60) B. |
IR3= 50.0 Om.L1= .150 Tu.C2= 166.67uxo|
IL xar.1= 400 Tu. HAMOTKA KAT.1 NPABAf|
IL xar.2= 300 T'u. HAMOTKA KAT.2 NPABAf|
IM(1-2) = 300 Tu. |

|HATPY3KA:LH= .200r=. COE-HME 3BE3IA|
| DOCTPOUTE KPyrOByw IVATPAMMY TOKA 12 |
| 0Py M3MEHEHMM CONPOTMBIIEHMsS XC2 |

| 3AIAHVE IO TO3 M 2 | N 4918
R e I
| el= 56.57*sin( 1000*t+330) B. I
| e3= 42_43*sin( 1000*t+330) B. I
|R3= 600.0 Om.L1= .400 Tu.C2=  2.50mxo]|
IL xar.2= 300 I'u. HAMOTKA KAT.2 TPABAd|
IL xar.3= 500 I'u. HAMOTKA KAT.3 JEBAd|
IM(2-3) = .300 Tsu. |

|HATPY3KA:LH= .300r=. COE-HME TP-K |
| IOCTPOMUTE KPYyTOByH IMATPAMMY TOKA 12 |
| 0Py M3MEHEHVM CONPOTMBIIEHMA R3 |



